Jarostaw Wroblewsk: Analiza Matematyczna 1, zima 2020/21

W kazdym z ponizszych zadan podaj dziedzine funkcji f okreslonej podanym wzorem.
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fla)=y/(z=1)-(z~4)  Dy=(—00, 1JU[4, +00)

f@)=\(@=1)-(x—4)>  Dy=][1, +o0)

f@)=\(x=1*(x—4)  Dy={1}U[4, +o0)

fx)=\/(22=1)-(t—4)  Dy=[-1, 1JU[4, +o0)

fl@)=y/(z—1)-(2—4)  D;=[-2,1]U[2, +o0)

fl@)=/(2>=1)-(22=4)  Dy=(—00, —2]U[~-1, 1]U[2, +o0)

f@)=(@2=1)"-(22—=4)  Dy=(—o0, —2]U{—1}U{1}U[2, +o0)

f@)=\(z—4)-(x—9)-(x—16) D;=[4, 9JU[16, +00)

F@) =@ =4 (2—9)" (—16)7 Dy ={4}U{9}U[16, +0o0)

F@) = (@@= (2—9)""7.(—16)™° D;=(—o0, 4]U[9, +00)

f(x):\/(:1:—4)2017~(:U—9)2016-(1:—16)2017 Dy=(—o0, 4]U{9}U[16, +00)

fx)=\/(z—4)-(x—=9)-(2?~16) D;=(—o0, —4JU{4} U9, +o0)

f(x)=\/(x—4)-(@*=9)- (4> ~16) D;=[—4, —3]U[3, +o0)

fla)=/(a2~4)- (22~ 9)- (a2~ 16) D=
=(—o0, —4|U[—3, —2]U[2, 3]U[4, +00)

f(2)=y/(a? =4) (22 =9)- ('~ 16) Dy=(—o00, —3]U{~2}U{2}U[3, +oo)

flz)= \/(3—10g2$)-(5—10g2x) -(3—logyx) Dy=(0, 8]U[27, 32]

J(2) = /(3= logyz) - (2—logsa) - (3—logzz) Dy = (0, 8]U[25, 27]

f(z)=/(3—logx) (6 —log,z)-(3—logsz) D;=(0, 27]U{64}
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344, f(x)=loglogzr Dy =[3, +o0)

345. f(z)=vloglogz Dy (2, +00)

346. f(z)= VIEoGIEE Dy=8, +oo)

347. f(z)= /IgGIGE D;=[25, +oo)

348. f(z)=log,log,256  D;=(1, +00)

349. f(z)=log,log,log, 256 Dy=(1, 256)

350. f(x)=1log,log,log,log, 256 Dy=(1, 16)

351. f(x)=log,log,log,log,log, 256 D;=(1, 4)

352. f(x)=log,log,log,log,log,log, 256 Dy = (1, \/§>

353. Wiadomo, ze istnieje wzajemnie jednoznaczna odpowiednio$¢ miedzy podanymi
nizej wzorami i wykresami funkcji na kolejnych stronach. W kazdym z zadan 353.a-353.j
podaj numer rysunku, na ktérym znajduje sie wykres funkcji f zdefiniowanej podanym
WZOrem.

Przypomnienie: {y} oznacza cze$¢ utamkowa liczby y.

sva [(r)={jzl} s b f(x)={r}* 1
swve. fa)={lo]}’ s soa f()=\{z} s
sve. f(r)={lal} 7 st flz)={flal} o
svs f(2)={f{z} o son f(x)= {7} 10
i f(r)={a}’ s fla)={l2)° 3
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